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Pregunta 1
Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

éCudl de las siguientes afirmaciones es FALSA?

Seleccione una:
a. Aunque la mayoria de las lesiones remiten, al aumentar la gravedad de las lesiones se asocia a tasas de
regresién son mds bajas.

b. CIN1es un diagnéstico histopatoldgico de infeccién productiva por el VPH. La mayoria de estas lesiones
remiten por si solas por si solas.

c. La mayor prevalencia de las lesiones de bajo grado tiene lugar a principios de la veintena, mientras que
en el caso de las lesiones de alto grado se produce cerca de la treintena.

d. La prevalencia de lesiones cervicales segin la edad es siempre la misma independientemente de la v
poblacién de estudio.

Pregunta 2
Incorrecta

Se puntUa 0,00 sobre 1,00

El VPH hace referencia a...

Seleccione una:
a. Virus del papiloma de alto riesgo, un Unico virus
b. Virus del papiloma humano, mas de 200 tipos de virus
c. Virus del papiloma humano, un dnico virus
d. Virus del papiloma de alto riesgo, mas de 200 tipos de virus x
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Pregunta 3

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Acerca de la prevencion del cancer, ¢cudl de las siguientes afirmaciones es CIERTA?

Seleccione una:

a.
b.
prevencion primaria.
C.
prevencion secundaria.
d.
Pregunta 4
Correcta

El cribado se centra en la deteccién de la enfermedad en un estadio clinico

El uso de la prueba del VPH en un programa de cribado del céncer de cuello uterino es un ejemplo de
El uso de la citologia en un programa de cribado del cdncer de cuello uterino es un ejemplo de

Los esfuerzos de prevencién secundaria tienen como objetivo reducir la incidencia de la enfermedad.

Se puntda 1,00 sobre 1,00

éPor qué son importantes los controles de calidad en el cribado del cancer de cuello uterino?

Seleccione una:

2 oo

Para garantizar la fiabilidad y exactitud de los resultados obtenidos mediante actividades de cribado.
Para identificar posibles errores o fallos en el sistema de procesamiento de muestras.

Ay B son correctas
Ninguna de las anteriores es correcta

Pregunta B

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

éCudntos canceres se estima que son causados por el VPH?

Seleccione una:

a.

b
c.
d
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Pregunta 6

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El triaje de las mujeres positivas al VPH identificadas en los programas de cribado basados en el VPH es
necesario para:

Seleccione una:

a. Limitar la carga de las visitas de seguimiento para las mujeres y los servicios sanitarios.
b. Evitar el sobretratamiento de las mujeres que dan positivo en el cribado pero que no tienen la
enfermedad cervicouterina.
c. Identificar a las mujeres con mayor riesgo de precdncer o cdncer de cuello uterino para su posterior
manejo/vigilancia.
d. Todo lo anterior
Pregunta 7
Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El VPH causa todos o algunos, de los siguientes tipos de céancer:

Seleccione una:

a oo

Cancer de cuello uterino
Otros cdnceres anogenitales como cancer anal, vulvar, vaginal y de pene
Cdnceres de cabeza y cuello, como cavidad bucal, laringe y orofaringe

Todas las afirmaciones anteriores son correctas

Pregunta 8

Sin contestar

Puntda como 1,00

Prevalencia del VPH en lesiones precancerosas

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Es siempre del 100 %
Aumenta con el aumento de la gravedad de la lesiones
Disminuye con el aumento de la gravedad de la lesiones

No hay ningan patrén
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Pregunta 9
Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Una prueba de cribado debe ser:

Seleccione una:

Precisa y fiable

o

Aceptable y segura

o

Sencillg, barata y accesible
Todas las anteriores son correctas v

o

pregunta 10
Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

éQué prueba de triaje es la recomendada ante un resultado de citologia ASCUS?

Seleccione una:
Prueba de VPH v

b. Repetir la citologia
c. Metilacion
d. Ninguna de las anteriores

Pregunta 11
Correcta

Se puntla 1,00 sobre 1,00

Que indicador es mas importante para evaluar una prueba de triaje?

Seleccione una:

Su aplicacién en auto-toma

b. Sucoste
c. Susensibilidad
d. Su valor predictivo o riesgo de lesion v
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Pregunta 12

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En general, en una poblacion determinada, ¢a qué edad se produce la mayor prevalencia de la infeccion por el
VPH?

Seleccione una:
a. Enla adolescenciaq, justo después de las primeras relaciones sexuales

b. Alrededor de principios de la veintena, algunos anos después del inicio de relaciones sexuales, cuando ¥
el nimero de parejas sexuales en general es mds elevado

c. Cercade la treintena, cuando las mujeres dejan de usar preservativos al estar en relaciones estables.

Ninguna de las anteriores ya que la prevalencia no varia segin la edad

pregunta 13
Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Uno de los cambios mds relevantes en la Gltima clasificacion de la OMS de lesiones escamosas de cuello
uterino es que:

Seleccione una:
a. Los biomarcadores como pl6 son considerados en el diagnéstico de lesiones relacionadas con el VPH

b. HSILy LSIL son los términos preferidos para designar el resultado tanto de muestras histolégicas como de
muestras citolégicas del cuello uterino

c. Lostumores escamosos del tracto genital femenino inferior también se dividen en asociados al VPH e
independientes del VPH

d. Todas las respuestas anteriores son correctas v

Pregunta 14
Incorrecta

Se puntUa 0,00 sobre 1,00

El objetivo de la colposcopia basada en el riesgo es...

Seleccione una:
a. Conseguir coherencia con las estrategias de cribado propuestas recientemente

b. Incorporar la informacién proporcionada por la colposcopia a los resultados de la prueba de cribado ¥
para definir un perfil de riesgo para cada caso en particular

c. Guiar el manejo de la colposcopia y la préctica de la biopsia de acuerdo con el riesgo del HSIL/CIN3+
subyacente

d. Todas las respuestas anteriores son correctas
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Pregunta 19

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El diagnéstico definitivo de adenocarcinoma in situ (AIS)

Seleccione una:

a. permite el seguimiento con la prueba del VPH y la colposcopia, pero no con citologia debido a su baja
sensibilidad para las lesiones glandulares

b. debe realizarse en una conizacidn cervical, no en una citologia o una biopsia v
debe realizarse en una conizacidn cervical junto con un resultado positivo en la prueba del VPH

Ay C son correctas

pregunta 16

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl de los siguientes puntos son vdlidos con respecto a los requisitos de las pruebas de deteccién de VPH para
ser usadas en regiones con bajos recursos?

Seleccione una:

Bajo Coste
b. Posibilidad de realizacion de pruebas répidas
c. Baja necesidad de infraestructura laboratorial
d. Todas las afirmaciones anteriores son correctas v

Pregunta 17

Incorrecta

Se puntda 0,00 sobre 1,00

éCudl de las siguientes afirmaciones sobre la prueba del VPH en comparacion con la citologia es FALSA?

Seleccione una:
a. La prueba del VPH permite alargar el intervalo de tiempo hasta la siguiente prueba.
b. La prueba del VPH es mas especifica.
c. Laprueba del VPH es mds sensible para detectar CIN3+.
d

La prueba del VPH es mds coste-efectiva. X
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Pregunta 18
Incorrecta

Se puntda 0,00 sobre 1,00

éQué es la sensibilidad de una prueba de cribado?

Seleccione una:

a. La proporcion de negativos reales (es decir, sujetos sin enfermedad real) entre los identificados mediante
la prueba como negativos.

b. La probabilidad de que un sujeto con un resultado negativo en la prueba tenga la enfermedad.

La proporcién de sujetos sin enfermedad (clasificados como negativos por la prueba de referencia) x
identificado correctamente mediante la prueba de cribado.

d. La proporcién de sujetos con enfermedad (clasificados como positivos) correctamente identificados
mediante la prueba de cribado.

Pregunta 19

Sin contestar

PuntGa como 1,00

Las mujeres tratadas por HSIL/CIN2-3...

Seleccione una:

a. necesitan un seguimiento estricto los dos primeros afios después del tratamiento. Se recomienda el
seguimiento a largo plazo, pero no es obligatorio, ya que el riesgo de HSIL/CIN2+ disminuye en los afos
siguientes al tratamiento

b. seles debe recomendar que se vacunen contra el VPH solo si dan negativo en las pruebas del VPH, ya que
hay evidencia moderada de que, en estos casos, la vacuna reduce el riesgo de persistencia/recurrencia

c. deberian realizar seguimiento durante los 20-25 afios posteriores al tratamiento aunque este sobrepase
los 65 afos de edad habitual de finalizacion del programa

d. no presentan un mayor riesgo de cdncer de cuello uterino si se tratan correctamente con mdargenes
negativos (en la muestra conica) y tienen pruebas negativas del VPH después del tratamiento

Pregunta 20

Correcta

Se puntla 1,00 sobre 1,00

éCudl de las siguientes afirmaciones sobre los requisitos que debe cumplir una de las pruebas de cribado del
cancer es FALSA?

Seleccione una:
a. Debe ser accesible para toda la poblacion diana.
b. Debe tener una alta especificidad incluso si implica baja sensibilidad. v

c. Debe ser asequible desde el punto de vista econémico, aceptable, causando las menos molestias
posibles y no causar complicaciones.

d. Debe ser una prueba fiable y precisa.

<« Material on-line // M4C Gestién de Cribado: Manejo Clinico / Seguimiento Después de Tto.

Ira..
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Material on-line // M5 Uso de la Autotoma de Células Cervicovaginales »
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